

博览会 看点

百万级无人驾驶拖拉机、玉米系列产品、大豆提取物做的洗涤剂

明星产品组团亮相

生活报记者 梁晨文/摄

16日,首届中国(黑龙江)国际绿色食品和全国大豆产业博览会火爆进行中。在这次盛会上出现很多明星展品,众多逛展市民纷至沓来,从观赏、品尝、合影再到满载而归一个都不能少。下面就跟随记者的脚步,看看明星展品都有哪些。

无人驾驶拖拉机 作业效率能提升30%

在农机展示区,一台3米多高的大型拖拉机以“一览众山小”的气势,成为展区内的最高点,也成为众多逛展市民争先合影的明星展品。

记者来到这台拖拉机前的展示板发现,上面的售价竟高达166万元。“怎么这么贵?”“这台拖拉机配有340马力,而且是CVT无级变速,另外还支持北斗导航系统的无人驾驶,可以实现远程启动、熄火和发动机、变速箱、提升器、多路阀的智能控制。”工作人员魏先生介绍说。

记者顺着侧面的台阶,一步一步地来到了驾驶室。眼前的座舱可谓豪华,配有空调,而且按键和旋钮众多,脚下的3个踏板和一般手动轿车一样。“作业速度无级可调,可根据作业负载的变化自动匹配发动机转速,无档位速度差,无换挡冲击,与作业需求无缝衔接,综合作业效率提升30%,综合燃油消耗降低10%。”魏先生说。



龙江高品质玉米 变身新型健康饮品

在B区的哈尔滨展厅,一处风格清新的展区内逛展者络绎不绝,大家纷纷驻足观看,品尝,最后拎着大包小裹离开的不在少数。从展区的色调和一个摆放的黄色玉米造型的大展偶不难猜到,这里的展品一定是以玉米为主。

海盐玉米汁、玉米生牛乳、玉米红豆冰、玉米可可、芒果玉米冰……将龙江高品质玉米赋予创意设计,通过这样的方式诉说着黑土地的文化,这就是“何所有”的企业初心。据了解,我省地处世界黄金玉米带种植带,肥沃的黑土地孕育的高品质玉米声名远扬。如何把龙江玉米的文章做大,是许多龙江企业一直心心念念的课题。“我们从当前备受年轻人喜爱的奶茶市场入手,经过营养学专家反复研发调试,打造出了新型健康饮品‘何所有玉米说’玉米汁系列和玉米烘焙系列食品。这些玉米系列主打现榨鲜食玉米汁,创新开发多种口味和配搭,充分保留龙江玉米的原汁原味和膳食纤维。”工作人员刘先生介绍说。

在展区内的所有展品中,醇香玉米汁可谓最受欢迎,而且工作人员还准备了试饮的小杯。“口感很浓郁,有股玉米谷物的醇香,和小时候吃的玉米一个味道。”市民李先生试饮后表示。那么醇香玉米汁是如



何制作出来的呢?“我们以新鲜、优质的东北甜玉米为主要原料,80分钟慢熬,每一杯鲜榨玉米汁都蕴含着东北大地的纯正风味。我们坚持传统的榨汁工艺以及独家配比,不仅将玉米的营养最大化保留,也确保了口味的醇厚和口感的细腻。我们的玉米汁不仅美味,还富含丰富的营养成分。玉米本身含有维生素、矿物质和膳食纤维等多种营养成分,能促进消化、增强免疫力。”刘先生说。

对于今后的发展,刘先生透露说:“企业已经在哈尔滨中央大街上落户首家‘何所有玉米说’体验店。今年的冰雪大世界也会有体验店,让国内游客在领略童话龙江的同时还能品尝到龙江美味。在这次展览会上,已经有北京、上海、深圳、青岛、杭州、成都、武汉等十多个城市申请加盟。”

地铁3号线体育公园站联建口开通 不用出站直进商场 更方便!

生活报讯(记者仲亮)15日,地铁3号线体育公园站与MOHO国际家居商场联建的联建口正式投入使用了,各位坐地铁出行的小伙伴们在进出地铁站时又多了一个选择。

地铁3号线体育公园站位于兴江路和群力大道的交叉口,周边毗邻群力远大、MOHO国际家居、比

优特超市等,日均进出站客流量超过1.6万人次。与体育公园地铁站类似的还有医大一院群力院区站,其一号口与群力湿地 MOHO 的下沉广场联通,未来还将有一处地铁站内通道与MOHO地下商场联通的预留点位。

变“废”为宝 大豆提取物做洗涤剂



大豆中到底还有多少好东西?一款名为“植净”的绿色洗涤剂再次吸引了记者的注意。现场工作人员介绍,大豆浑身是

宝,经过一系列加工,一些主要营养物质被萃取出来,而且大豆中还含有很多活性蛋白酶、益生元、皂苷等小分子物质,现在山东禹王公司把它们都提取出来了。“‘植净’绿色洗涤剂就是使用相关的大豆小分子提取物,采取生物合成技术开发的,其实就是将清洗大豆后的‘废’水再次利用开发。经测试,我们发现这种新型洗涤剂去污力增强20%至50%,有效抑制99.9%的细菌,纯天然成分,可以直接清洗食品。”工作人员梁女士介绍说。

洗涤剂包括洗手液、洗衣液和餐洗净三种,记者现场取了一些洗手液,在手中轻轻搓洗,顿时产生了丰富的泡沫,一冲洗就干干净净,无残留,手感舒适,手部还留有清新淡雅的香味。

品质川茶飘香冰城“川红工夫”很受欢迎



绿博会上,四川展区以川茶为主,全方位打造“天府龙芽”川茶大区域品牌,促进川茶在东北地区茶叶市场的开拓。展区内“天府龙芽,品质川茶”八个大字赫然醒目,展区以

“天府文化意象”和“雪山下的四川好茶”为设计灵感,在展馆设计中巧妙融合雪山、竹林、熊猫、川西民居、盖碗等四川元素,一盒盒精美的川茶摆放有序。“盖碗茶升腾的热气代表着‘雪山之水润天府,天府之气催龙芽’,一杯盖碗茶造型中‘泡’出参展的四川好茶群像,盖碗又集聚在同一个四川屋檐下,寓意抱团出征;盖碗茶里的竹林,左右各一根光竹字代表一流的品质。”参展商王先生介绍说。

在展区外侧设立品茶区,工作人员会为品茶者泡茶倒茶,提供耐心的服务。“试饮了好几种川茶,觉得‘川红工夫’最适合我的口味。红艳明亮的汤色、浓郁持久的糖香、鲜醇甘爽的口感,这些都是我最喜欢的。”市民刘先生满意地说。

哈市城管与中小学联动 义务清冰雪

生活报讯(记者李丹)16日,哈尔滨市再度迎来降雪天气,为孩子们创造安全的通行秩序,全市各区城管执法队员陆续到各中小学周边清理积雪。

市城管局执法调度处处长白华飞说,目前哈市各区已经结合全市“护校安园”工作,与辖区教育部门协调,建立了联动机制,城管执法干部与辖区



中小学校挂钩帮建,开展为中小学校周边义务清冰雪活动。

搬家专栏 13946092977

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57,58,236公交车直达

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修,办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材料等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板间,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

公告·公示 13946092977

王雷同志,因你长期旷工,单位与你联系未果,现单位做出与你解除劳动关系决定,请你自本公告发布之日起30天内到公司办理离职手续,逾期视为自动解除劳动关系。特此公告。 牡丹江哈社绿东投资有限公司 2023年11月17日

李玉海同志,因你生病数月未归,单位与你联系未果,现单位做出与你解除劳动关系决定,请你自本公告发布之日起30天内到公司办理离职手续,逾期视为自动解除劳动关系。特此公告。 牡丹江哈社绿东投资有限公司 2023年11月17日

公告

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权属受让人及关系公告如下: 本人原董娟(身份证号:230105195708211325)现为桦树二期小区2B栋1单元1505号房屋的受让人,原房屋所有人原杨慧,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090181377。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、测绘办、不动产部门无关。

本人李伟祥(身份证号:230105199106181923)现为桦树二期小区7A栋1单元1501号房屋的受让人,原房屋所有人张明慧,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090181110。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、测绘办、不动产部门无关。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨不动产登记事务中心涉外事务中心提出异议申请,请求暂缓办理(不动产登记证)相关手续。 哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室;电话:87822575 哈尔滨市不动产登记中心涉外组二中队,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804



大庆暖心夫妇收留孤身患病农民工6年 照顾吃穿支付医药费亲如一家

生活报记者 刘维娜 李丹

“多个人也就多双筷子,给他一个家,孩子也多了门亲戚……”记者眼前这个瘦弱朴实的妇女名叫冯俊霞,今年65岁的她,2017年收留了一名孤身患病农民工王海臣。6年来,冯俊霞给他买衣服、供吃住,在王海臣患病后,冯俊霞姜军夫妇还自掏腰包带其看病。经过半年的照顾和调理,身患脑梗无法说话的王海臣现在已经可以和记者交流了。

16日,在天天正能量505期评选中,该故事获得评委青睐,在周评中获得15票评委票,天天正能量将联合生活报为这对暖心夫妇颁发正能量奖励,并送上5000元正能量奖励。



儿子工友遇难处 夫妻俩好心收留

今年54岁的王海臣,按冯俊霞的话说,是个命苦的人。“我老家在安达农村,7岁时父亲病逝,母亲将我和妹妹养大。因为身体不好,也为了不拖累妹妹,妈妈去世后我就常年在外打零工。睡过工棚,也露宿过街头,辗转多地来到大庆。”王海臣说,他从小就体弱,重活累活干不了,只能在工地做些零碎的工作,“我和姜大哥的儿子姜晓平是在一个工地干活认识的……”说起和冯俊霞一家的相识,王海臣很是感慨,“那个工地的活我干不了,也没地方住了,而且马上入冬了,我就向姜晓平求助,他听完了二话没说就把我领回家了。”

“第一次见他是在要入冬时,听我儿子讲了他的情况,我看这个人也太瘦了,我们两口子一商量,冬天也没处活了,干脆留下他吧,虽然我家条件不好,起锅吃粥不愁。”看着说话费劲,但坚持讲述的王海臣,冯俊霞忍不住和记者接着说:“也没啥,多个人多双筷子,谁都有难的时候,拉帮一把就挺过来了。”

本报联合天天正能量送上奖励

『多个人多双筷子,孩子们也多一个二叔』

突发脑梗 他们支付数千元医疗费

就这样,王海臣在冯俊霞家住了下来。“我家就是农村的平房,儿子女儿在城里,平时就我和老伴。”冯俊霞告诉记者,“他比我们小,我们就叫他大兄弟,孩子们叫他二叔,一晃就是6年,我们早把他当家人了。你瞧,他的手机是我闺女买的,身上的衣服也都是孩子们张罗的,虽说生活不富裕,可大家在一起挺开心。”

6年来,王海臣也曾出去找过工作,可是因为体弱原因一直没有稳定的工作。“我老伴在登峰家园附近给人看厂房,虽说收入不多,但院子挺大,能养鸡种菜,日常蔬菜能自给自足,多他双筷子也不多。”说到这里,王海臣忍不住红了眼眶,“要是没有大哥大嫂,我真不知道该怎么办啊!”

今年4月份,王海臣突发脑梗,冯俊霞第一时间发现了问题。“当时给我吓得腿都哆嗦了,他就突然不会说话也不会走道了,我赶紧叫了

车给他送医院去了。”到医院后,大夫告诉冯俊霞再晚一会儿王海臣就很危险了。救了王海臣后,冯俊霞夫妇又帮他支付了医疗费,“一共花了6000多块钱吧,他也没有那些钱,我们也不能看着他生病。”冯俊霞说。

王海臣出院后,冯俊霞夫妇又义不容辞地把他接回了家。“虽然出院了,但他身上还有很多后遗症,说不了话,也吃不下饭。”冯俊霞说,为了让王海臣能有足够的营养,她每天都会给他冲一碗鸡蛋水,既好咽又有营养。“我老伴就给他蒸鸡蛋糕,两样换着吃,要不他吃不下东西。”那段日子,冯俊霞夫妇精心照顾王海臣,热炕头留给他,鸡蛋留给他,为了王海臣的恢复,老两口把最好的都留给了他。“当时不少人和我说话,不行就把他撵走吧,别给自己惹麻烦了,我当时就不愿意了,这是我当弟第一样照顾了6年的人,哪能说撵就撵啊!”看到冯俊霞的态度坚决,再也没有旁人说过这样的话。



王海臣和冯俊霞

“是姜大哥一家让我有了家有了亲人”

10月份,看着不见好的王海臣,冯俊霞夫妇带他来到大庆东城医院。“听说住院得花不少钱,我不想拖累姜大哥一家,想放弃,姜大哥训我,一家人咋能说两家话,孩子们也说我凑住院费,我都不知道说啥好了,这家人是我的恩人啊!”在冯俊霞一家的坚持下,王海臣住进了医院。“大庆东城医院的医生们听了我们的事,他们知道我们不容易,给我们减免了部分医药费,真是太感谢他们了。”冯俊霞说,她觉得这是好人有好报。

在医院里,头发已经花白的冯俊霞依然照顾着王海臣。看见不时咳嗽,时不时就要起身干咳的王海臣,冯俊霞守在病床前,一直忙着倒水、喊医生。经过十几天的调理和治疗,王海臣从舌头僵硬不能说话,到现在可以接受记者的采访,冯俊霞一家的付出功不可没。

“是姜大哥一家让我有了家,有了知冷知热的亲人。”王海臣抹着泪

和记者说。每到过年时,他从孤独的一个人,到现在能和家聚在一起,看着冯俊霞的孩子们给他倒酒、夹菜,一家人围在一起吃饺子、看春晚,他觉得自己是世界上最幸福的人。

颁奖词中这样写道:六年前,居无定所的他遇见了心软的神,从此有了避风避雨的家和知冷知热的亲人。买衣服、供吃住……她说“只是多双筷子的事”,话语质朴却让人泪目。这温柔良善的家人,用六个春秋的真情付出诠释着人间大爱。他们的温暖与善意,从一个小小的光源,衍生出更多宝贵的正能量。

“天天正能量”是阿里巴巴公益联合生活报在内的全国400多家主流媒体共同打造的知名公益项目,每天关注、鼓励、传播平凡人的“真善美”。截至目前,已累计奖励12000多人,投入公益金超1亿元。 图片由受访者提供

开奖公告



排列3 第23306期330 排列5 第23306期33087



p62 第23306期 595382+1 双色球 第23132期 03 09 11 15 25 27+01 3D 第23306期 888 22选5 第23306期 02 03 10 15 21